
 

 

AKTUÁLNĚ 

Ocenění za nejlepší průmyslovou nemovitost získalo nové 
logistické centrum DSV 

Nejlepší developerské projekty v České republice 
bojovaly jako každý rok o realitní ocenění Best of Realty. 
Přihlášených bylo celkem 37 projektů. V kategorii 
skladových a průmyslových nemovitostí se vítězem 
nakonec stalo logistické centrum DSV v Panattoni Parku 
Prague Airport II.  

 

Nedostatek pracovníků tlačí firmy k robotizaci. Prosazují se i roboti 
spolupracující s člověkem 

Roboti bez klece jsou dražší, kvůli bezpečnosti ale pracují pomaleji. Za milion je menší 
robot s kompletní instalací. V regionech s vyššími mzdami se investice rychle vrátí. Trh 
s roboty v Česku roste o desítky procent a tempo se stále zrychluje. 
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TWITTER 
České sklady P3 získal investiční fond GIC 

ze Singapuru. 
 
Automobilka PSA a Gefco podepsaly 

kontrakt za 8 miliard dolarů na komplexní 
logistické služby. 

 
Britští kurýři pracující pro Amazon podle 

BBC nedostávají minimální mzdu a usínají za 
volantem 

 
Katedra logistiky a dopravy na VŠTE            

v Českých Budějovicích začne vyučovat řízení 
dronů 

 
Sklad-mrakodrap. Po Asii a Evropě vyroste 

první vícepodlažní logistické centrum i v USA  
    

KRÁTCE 

Vláda chce zavést mýto na silnice 
první třídy. Dopravci protestují  

Část silnic první třídy může být v budoucnu 
zpoplatněna pro nákladní auta. Tento plán je 
součástí nové koncepce, kterou schválila 
minulý týden vláda. Ke zpoplatnění by mělo 
dojít po roce 2019. 

 

MD Logistika se utká o titul 
Evropský logistický projekt roku 

Do evropského kola prestižní soutěže 
European Gold Medal in Logistics and Supply 
Chain, která oceňuje vynikající evropské 
logistické projekty, postoupila se systémem 
přepravy mraženého zboží Hub-and-Spoke pro 
společnost Billa logistická firma MD 
Logistika. 

 

Logistickou osobností roku se stal 
šéf Dachseru Petr Kozel 

Petr Kozel, generální ředitel společnosti 
Dachser Czech Republic, získal na 
slavnostním galavečeru mezinárodní 
konference SpeedChain v Břevnovském 
klášteře v Praze logistické ocenění GRYF 
Supply Chain Award. 
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Mladí se za volant kamionu nehrnou. Začalo to s koncem vojny, 
říká zakladatel Bohemia Cargo 

Nové západoevropské byrokratické požadavky jsou 
pro dopravce horší než požadavek na vyplácení místní 
minimální mzdy. Němci chtějí plány cest předem zaslat 
faxem, Francouzi trvají na zástupci, který mluví 
francouzsky. Předpisy způsobují, že řidiči mezinárodní 
přepravy nemají čas, který by mohli strávit doma, a tak 
je obtížné získat nové. 

 

České sklady P3 získal investiční fond ze Singapuru. Za firmu 
nabízející 3,3 milionu m2 ploch dal 65 miliard korun 

Singapurský státní investiční fond GIC koupil společnost P3 Logistic Parks s 
působností v devíti zemích. S cenou 2,4 miliardy eur (téměř 65 miliard korun) se tento 
obchod stal největší letošní událostí na evropském realitním trhu. P3 patří mezi největší 
vlastníky a developery skladů a výrobních hal v Česku, kde vlastní například 
průmyslový park v Horních Počernicích. 

 

3D tisk mění strojírenství, může zrychlit výrobu až o 85 procent. 
„Tisknou“ se první kovové součástky 

3D tisk přestává být jen nástrojem pro konstruktéry 
a designéry. Siemens i další firmy už připravují jeho 
využití při sériové výrobě. Největší využití 3D 
kovového tisku se dá očekávat v leteckém průmyslu 
a energetice.  

 

V PROSINCOVÉ LOGISTICE MIMO JINÉ VYJDE 

I za automatizací musí být obchodní potenciál 
Markus Kückelhaus vede výzkum inovací největší logistické 

společnosti světa DHL. Rozsah projektů je obrovský. Nedaleko 
Bonnu vymýšlejí využití pro drony, roboty, 3D tisk, herní konzole 
nebo virtuální realitu a sledují třeba i kryptoměny, blockchain nebo 
možnosti sdílené ekonomiky. Manažer ale zůstává nohama pevně na 
zemi a v rozhovoru popisuje i směry, které ho zklamaly. Za vším 
musí být obchodní potenciál, říká Kückelhaus. 

 
Celý obsáhlý rozhovor vyjde 2. prosince v novém čísle Logistiky. 
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Nové vozíky Still slibují rychlejší 
skladové manipulace  

Společnost Still uvedla na trh dva nové 
vozíky, nízkozdvižný SXH 20                          
a vysokozdvižný SXD 20 pro manipulaci se 
dvěma paletami najednou. Vozíky pro 
efektivní překládku a rychlou horizontální 
přepravu jsou vybavené třífázovým pohonem 
pojezdu s nízkou spotřebou energie. Ten by 
měl provozovatelům techniky přinést vedle 
vysokého výkonu překládky také nízké 
provozní náklady díky bezúdržbovému 
systému.  

 

Pětina nákladních vozů neprošla 
kontrolou v Jihomoravském kraji, 
řidiči nedodržovali přestávky 

Policejní kontroly nákladních vozů                
v Jihomoravském kraji odhalily 1120 závad. 
To je pětina z kontrolovaných vozů. Nejčastěji 
šlo o nedodržování přestávek i přetížení 
vozidla. Na další akce by měli jihomoravští 
policisté dostat nové vybavení. 

 

T-Systems, Daimler a DKV plánují 
založení společného podniku pro 
evropské mýtné systémy  

Společnosti T-Systems International, 
Daimler a DKV Euro Service se dohodly na 
založení společného podniku, tzv. joint 
venture, v rámci něhož budou spolupracovat 
na vývoji a plošném zavádění elektronických 
mýtných služeb (EETS - European Electronic 
Toll Services) po celé Evropě. Zamýšlenou 
spolupráci musí ještě schválit kartelové úřady. 

 

Dachser, Cargo-partner a Mosolf 
Automobillogistik získaly ocenění   
v soutěži Štika českého byznysu  

V soutěži Štiky českého byznysu se na 
předních místech umístily i tři logistické firmy. 
V Praze skončil na třetím místě Cargo-partner 
ČR, ve středních Čechách pak byl druhý 
Mosolf Automobillogistik a třetí Dachser 
Cezch Republic.   

  

UPS za 2 miliardy dolarů mění svoji 
evropskou síť  

Reorganizace pozemní přepravní sítě UPS za 
dvě miliardy dolarů by měla přinést rychlejší   
a nákladově efektivnější spojení se 
Švýcarskem. Změna se týká především 
zákazníků v Dánsku, Finsku, Irsku, Německu, 
Rakousku a Švédsku.   
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